
                            
                       

ATA DA  3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA
CÂMARA

MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM  24.03.2015.

Aos  vinte e quatro  dias  de março     , do ano de dois mil e quinze , às 20  h
, presentes todos os Vereadores ,  teve inicio a 3ª Sessão Ordinária do ano
de 2015, presidida pelo  Presidente, Ver. Márcio Daniel Igídio .    O Secretário
da Mesa apresentou a Pauta do Dia.    Foi lida a ata da sessão anterior,
sendo devidamente aprovada por todos .   A Assessora de Administração
fez a leitura das correspondências.     O  Presidente da Câmara   deixou a
palavra  livre  aos  Vereadores  para  seus  requerimentos  verbais.   O Ver.
Bruno Zucareli  solicitou:  Maior rigor na fiscalização dos terrenos baldios
da cidade, com cobrança de multas, num trabalho conjunto com a Vigilância
Sanitária  ;  Colaboração da população para que cuidem de seus terrenos
para prevenção da Dengue  ;  Cascalhamento e manilhamento nas estradas
dos Farias e Penha.        O Ver. Milton Silvestre de Oliveira   solicitou:
Promoção, pela Câmara, de palestras anti drogas e alcoolismo  ;   Ajuda
financeira  da  Prefeitura  para  a  Defesa  Civil,inclusive  salários  para  seus
componentes   ;   Maior  contingente  de  policiais  nos  eventos,  pois  já  foi
constatados vários atos de vandalismo  ;   Cascalhamento da estrada do
Cervinho.      O Ver. Paulo Luiz Cantuária  solicitou:   Cascalhamento e
escoamento  de  águas  pluviais  nas  estradas  rurais,  em  especial  no
Pinhalzinho dos Lopes  ;  Pagamento de horas extras para os funcionários
que trabalham nas estradas rurais para render mais o trabalho  ;  Obras de
tapa buracos nas ruas da cidade  ;  Passagem de herbicida nos matos das
estradas rurais  ;  Roçar sempre o mato das laterais das estradas antes do
patrolamento  ;  Cascalhamento dos Farias  ;       O Ver. Cícero de Lima
Braga solicitou:  Valorização dos servidores que trabalham duro para que as
obras  aconteçam e  sejam inauguradas  e  por  isso  deveriam receber  um
aumento de salário  ;  Implementação de opções  de lazer para os jovens
que acabam buscando as drogas.  O Ver. André Paulino solicitou: Priorizar
a  importância  da  manutenção  das  estradas  rurais   ;   Alargamento  da
estrada do Taboão e Viracopos  ;   Passagem de patrol e cascalhamento nos
bairros São Pedro e Barreiro  ;  Limpeza das ruas de Crisólia  ;  Reiterou
pedido de aquisição de terreno para  ampliação do cemitério  de Crisólia.
O Ver. José Maria de Paula  solicitou :  Corrigir trechos da estrada do
Abertão , no morro do Hélio  ;  Patrolamento do bairro Matão de baixo  ;
Passagem de patrol na estrada para frente do Pastor Douglas  ;  Fiscalização
e multas  sobre  os  terrenos  baldios sem limpeza  ;   Aproveitamento  das
placas de sinalização que foram substituídas para colocar em outros bairro
como o Parque dos  Moreiras.     O  Ver. José Camilo da Silva Junior
solicitou:   Cascalhamento  nos  pontos  mais  críticos  das  estradas  rurais,
principalmente  no  Taguá  de  Cima,  Penha  ,  Limeira  e  outros  que
necessitarem  ;   Casalhamento  no trecho da Rua Firmino Junqueira ,  no
Jardim Independência  ;  Conserto da pinguela do Jardim Independência  ;
Colocar mata mato nos matos altos nas ruas da cidade  ;  Troca de lâmpadas
nos Palomos  ;  Sinalização dos bairros rurais.          O Ver. Luiz Gustavo
Machado  solicitou:  Ajuda da Prefeitura para a Casa do Oleiro que atende



20 internos e precisa de campo de futebol, cascalhamento e outros reforços
;   Cascalhamento  dos Farias  e Penha  ;   Manutenção do calçamento  da
cidade,  inclusive  reposição  de  bloquetes  quebrados   ;   Colaboração  da
Prefeitura com aumento de subvenção para o Asilo que necessita de uma
grande reforma e está sem médico  ;  Implantação de relógio de ponto para
os servidores da Prefeitura ;  Perfuração de mais minas de água.           O
Ver. Antônio José Constantini  solicitou:   Troca de Lâmpadas nos Lagos
dos  Palomos   ;   Término  da Limpeza  do  bairro  Palomos  e  colocação  de
herbicida  ;  Contratação de mais pessoal para a limpeza pública  ;   Reforma
da ponte do Jardim Independencia que vai para a Cata.     O Ver. Roberto
Coltri  solicitou:  Patrol e cascalhamento na Fazendinha de cima  ;  Roçada
do mato e cascalhamento urgente na estrada do Pinhalzinho dos Lopes  ;
Limpeza,  patrolamento  e  cascalhamento  na   Caneleiras  até  a  ponte  da
Vargem Grande  ;  Desentupimento de bueiros e cascalhamento urgente na
Limeira  ;  Alargamento, patrol e cascalhamento na estrada dos Cariocas   ;
Colocar  mão  única  de  transito  na  Rua  João  Lúcio  Brandão.         O
Presidente  da  Câmara,   Ver.  Márcio  Daniel  Igídio  solicitou:
Substituição  das  lâmpadas  queimadas  da  cidade   ;   Poda  das  árvores,
especialmente no Jardim Expedicionários  ;  Providencias quanto ao lixão
que está formando no Recanto do Sossego, perto do Gargatá, e também na
estrada da Crisólia  ;  Reparos no buraco enorme defronte à casa do ex Ver.
Sérgio  Favilla  e   na  mesma  rua  próximo  ao  Galpão  da  Reciclagem  os
bloquetes estão todo soltos  ;  Colocar em dia o pagamento do transporte .
6)Mais ação no combate ao mosquito da Dengue .  Passou-se à Pauta do Dia
:    I) VOTAÇÃO:
1)PROJETO DE LEI 2.849 – Estabelece os meios oficiais de publicação dos
atos normativos e administrativos do Município de Ouro Fino. Autor:Prefeito
Municipal.    Resultado:  Aprovado  por  unanimidade.   2)PROJETO  DE
RESOLUÇÃO 007/2015 –Aprova as contas do município de Ouro Fino/MG,
referente ao exercício de 2003 .   AUTOR: Comissão de Legislação e Justiça
RESULTADO:  Aprovado por unanimidade.        3)MOÇÃO DE REPÚDIO
001/2015  - Ao Instituto Estadual de Florestas, pelo fechamento da agência
em Ouro fino.   O Autor da Moção, Ver. Bruno Zucareli, em se considerando
que o colega Ver. Antônio José Constantini  apresentou correspondência do
Instituto Nacional de Florestas, através de sua chefe de gabinete, afirmando
que  não  mais  será  fechado  o  Posto  de  Atendimento  em Ouro  Fino  e  o
contrato  será  imediatamente  revogado,    deu  um voto  de  confiança  ao
governo e RETIROU  provisoriamente a Moção da votação desta Pauta, para
que  aguarde  a  veracidade  dos  fatos,  senão  voltará  na  próxima  pauta.
Não havendo mais nada a tratar, a sessão foi encerrada às 22 h e 15 min.
e eu, Antônio José Constantini , Secretário da Mesa, lavrei a presente ata
que, após lida e aprovada, será assinada por mim e demais Vereadores.
OURO FINO,  23 DE MARÇO  DE 2015..


